

“人间正道” 19日登陆江苏卫视



由江苏广电总台投拍的《人间正道是沧桑》目前在央视8套正播得如火如荼,前30集2.53%的高收视率目前也坐稳今年央视8套黄金档收视率第一的宝座。6月19日,《人间正道是沧桑》将登陆江苏卫视,昨日,该剧主创人员来到南京,为该剧宣传造势。

对于这部史诗大作,导演张黎坦言:“这部戏除了正确、公允地展示那段历史之外,我们就是想与观众探讨,尤其是年轻观众,理想要不要?信仰要不要?价值观要不要?剧中几乎每个人物都在追求自己的理想,这应该是引发观众共鸣的一个原因。我在这里要感谢编剧江奇涛,没有如此出色的剧本,我不可能拍得那么成功。”

在《人间正道是沧桑》中,黄志忠饰演的杨立仁被观众誉为演技一流,甚至超越了孙红雷,对此黄志忠笑说:“我看那话应该是我的粉丝所说,孙红雷的演技之好有目共睹,我也是他的粉丝。”而杨立仁的饰演者张恒在现场接受采访时,称与孙淳的对手戏让她终身难忘,“刚入组完全没感觉,与孙淳演对手戏老演不好,不过慢慢地,受到孙淳的指导,感觉来了,后来对手戏演多了,我险些爱上孙淳!”

快报记者 李谷 摄影 洪波

■文娱快讯

周笔畅来宁签售很火爆

昨天,“周笔畅2009新专辑倒数活动”在南京火热引爆,这张名为《时间》的新专辑是沉寂半年多的笔笔,在签了新东家金牌大风后首次推出的作品。首波主打歌《你们的爱》已于5月15日全面推出。

快报记者 沈梅 通讯员 小吉

杨毓伦吹响“幻曲倾城”

昨晚,享誉世界的长笛演奏家杨毓伦在南师大随园音乐厅举办了“幻曲倾城杨毓伦2009魅力夏夜携友长笛演奏会”,为听众带来了一场美妙的音乐盛宴。杨毓伦出生于中国台湾一个音乐世家,演出足迹遍布奥地利、德国、瑞士等世界各地。

快报记者 李谷

上海电影节“好人”扎堆 任达华“抱怨”总是被欺负

昨天,第十二届上海电影节拉开序幕。从上午开始,奥斯卡影后哈利·贝瑞、著名导演吴宇森等都出现与媒体见面。其中最引人注目的莫过于奥斯卡影后哈利·贝瑞,吴宇森和任达华,三位明星争当“一个好人”,让好几场发布会都显得有情有义,在一片混乱的上海电影节中,展现出一丝温情。

一个好妈

哈利·贝瑞特别想孩子

“黑珍珠”哈利·贝瑞成为本届上海电影节上唯一的好莱坞巨星,虽然贵为奥斯卡影后,哈利·贝瑞的知名度显然不够,几乎没有市民认得出。做了母亲的哈利·贝瑞一改之前的性感形象,一身黑西装、紧身裤,十分端庄,言谈间也尽显母亲之色。这次,哈利·贝瑞只在上海呆3天,但因为特别思念自己的孩子,哈利·贝瑞却觉得很漫长:“这三天对我来说就像一个月一样。”

哈利·贝瑞说,为了能够多跟孩子在一起,她回绝了不少电影的邀请。为了给孩子一个美好的未来,她除了拍片之外,也开始经营自己的事业。哈利·贝瑞对中国巨大的电影市场也有所了解,



章子怡星光耀眼



哈利·贝瑞上台领奖

知道这里商机无限,她表示,非常愿意跟中国导演合作,进军中国市场。

一个好爸

任达华常被宝宝欺负

任达华昨日来到上海,特别安排了媒体专访,只是缺乏新闻的他,让专访现场几次冷场。最终,话题还是回到孩子身上。任达华说:“我在新片里有一个打孩子的镜头,那个拍得非常痛苦,我自己的孩子我从来不打。”

说起爸爸经,任达华说:“我自认是个好爸爸,琦琦也是个好妈妈。我们都把孩子看成生命中最重要的,为了孩子,我什么都愿意付

出。”说完爸爸经,任达华好像找到了状态,终于又找出一个新闻点,说:“我对孩子的态度经常被人说是好欺负,其实我这个人确实是很好欺负,在家里宝宝欺负我,在外面别人欺负我。在外面,我现在有700多万的债务,都是别人欠我的,我也要回来;在家里,宝宝发脾气都只拿我出气,从来不去找妈咪,我也不敢理论,你说我是不是个好欺负的人?”

一个好友

吴宇森想和发哥合作

吴宇森的发布会热闹得多。说到饱受争议的《赤壁》,吴宇森反复强调不是片子不好,而是大家不懂欣赏。他说:“《赤壁》在亚洲的发行非常好,在中国市场只是遭到了一些误会。”

此外,吴宇森向记者透露了自己一连串的计划,除了要拍摄一部文艺片外,还期待将四大名著都拍一遍。而对于周润发辞演赤壁后,两人现在关系如何,吴宇森大方地表示:“我仍非常尊敬他,他是一个好朋友。”至于两人是否还有再度合作的可能,吴宇森则回应说:“我一直在寻求跟他再次合作的机会,我想拍一个美片,是在美国开铁路的故事,想请周润发来演。”言谈中显得对周润发义气十足。

特派记者 沈梅 (快报上海电)

上海电影节开幕 章子怡戴百万珠宝上红毯

昨晚,第12届上海电影节举行了隆重的开幕式。本届电影节获得华语电影杰出贡献奖的是吴宇森,获得杰出电影贡献奖的则是好莱坞女星哈利·贝瑞。

章子怡虽然贵为昨日开幕式上最亮眼的明星,但在整个开幕式上却没有任何上台的环节。坐在台下的章子怡仿佛成了花蝴蝶,刚一进入开幕式现场,就沿途和所有

电影人打着招呼,入座后,章子怡也不停地和嘉宾说话。开幕式开始之后,章子怡不时和坐在一旁的何润东聊几句。据悉,此次上海国际电影节,章子怡戴上价值上百万的TESIRO通灵珠宝走上红毯,风采无人能比,在奢华珠宝的映衬下,章子怡光彩照人,举手投足间,充满皇室大家的风范。特派记者 沈梅 (快报上海电)

8分钟丢两球舜天客场落败

2009年中超联赛第11轮比赛昨晚开战,客场作战的江苏舜天队以1:2不敌长沙金德。本场比赛结束后,舜天队11轮积14分位列积分榜第十位,仅领先处于降级区内的第14名成都队3分。

主场作战的金德队开场后仅3分钟就利用一次前场任意球取得领先,助攻上前的汪强在接到对手发出的任意球后攻门得手。失球后的舜天队立刻展开反击,两分钟后,同样是利用定位球的机会,邓

卓翔直接射门得分。然而仅过了3分钟,舜天队球门便再度失守,金德外援金殿中的抢点射门攻破了邓小飞的十指关。此后,双方都创造出了得分的机会,但场上比分再也没有被改写。

对于比赛结果,舜天俱乐部总经理张玉道并不满意,他认为过早的失球影响了全队的战术部署,而队员们在经过短暂的休息之后似乎也还没有找回状态。

快报记者 吕远

伯明翰赛李娜胜莎娃进决赛

在北京时间昨晚结束的一场总奖金额为22万美元的WTA伯明翰半决赛中,中国金花李娜以两个6:4战胜了俄罗斯美少女莎拉波娃,在报了法网负于对手的一箭之仇的同时,也成功杀入了本届比赛的决赛,这是李娜在本赛季第二次闯入巡回赛的决赛,同时也是她首次在草地赛事中进入女单决赛。

莎拉波娃在与中国金花

的交战史上从无败绩,然而由于肩部休息了近10个月之后,俄罗斯美少女的状态远未达到最佳,其实在不久前结束的法网比赛中,李娜就曾经有机会改写逢莎娃不胜的历史,只是最终因为急于求成而错失良机。昨天的比赛中,李娜没有再犯同样的错误,在领先的局面下依然稳扎稳打,最终顺利晋级。

快报记者 陶晶

世界男排联赛中国队遭横扫

快报讯(记者 付智勇) 昨天,2009年世界男排联赛首轮比赛在意大利维罗纳市拉开序幕,客场作战的中国男排虽然尽遣主力阵容登场亮相,但没能发挥出快速多变的技术特长,最终以0:3败给意大利男排首场告负,三局的比分是16:25、12:25和16:25。

中国男排主教练周建安在总结球队表现时认为,当前队伍问题集中在主攻和自由人一传缺乏稳定性、“双塔”副攻间歇性起伏以及接应后排进攻效率较低这三方面。值得一提的是,来自江苏的小将陈平,在昨天的比赛中以接应的身份出场,总体表现赢得了周建安的认可。

东亚杯男篮赛中国不敌日本

昨天下午,中国队在东亚男篮锦标赛暨亚洲杯预选赛半决赛中遭遇东道主日本队。在此前一场比赛中,以二队出战的中国队败在了韩国队手上,那场失利让众多中国球员都感到十分耻辱,都憋着一股劲要在比赛中拿下日本队,与韩国队会师决赛,报一箭之仇。但是事与愿违,经过两个

小时的苦战,中国队最终以63:68负于日本队,被挡在了东亚杯决赛大门之外。值得一提的是,这是中国国字号球队近几年在国际大赛中首次负于日本队。他们此前最近一次输给日本队是在2005年11月的东亚运动会上。今天,中国队将参加争夺第三名的比赛。 新闻

江宁汽车拉力赛众多车手退赛

2009年中国汽车拉力锦标赛江宁拉力赛昨天开始了越野拉力的争夺,结果由于过于狭窄的赛道以及南京酷热的天气对赛车造成了不小的损伤,有不少车手都在昨天的比赛中退出了比赛。

昨天进行了前两个赛段的争夺,分别是蟠龙赛段和铜山赛段,比赛原本预计在下午五六点钟结束,然而由于车损严重,车手们的速度普遍较慢,直到将近晚上8点钟,车

手们才陆续驶回封闭停车场。在昨天的比赛结束后,来自红云红河车队的芬兰车手瓦里马基的表现依然稳定,暂时排在N4组的第一位,而位列二三位的也都是外籍车手,分别是来自东南汽车万宇车队的辛吉斯和贵州百灵车队的萨罗。在S组的比赛中,一汽大众庆丰高尔夫车队的陈德安、上海大众斯柯达红牛拉力车队的刘斌等分列各个组别的头名。快报记者 陶晶

联合拍卖公告 受人民法院委托,江苏苏天拍卖有限公司、江苏嘉禾国际拍卖有限公司、江苏省拍卖总行有限公司定于2009年6月30日下午3时在南京市鼓楼区傅厚岗29号举行拍卖会...

江苏东南国际拍卖有限公司 拍卖公告 受法院委托,我公司定于2009年6月30日公开拍卖位于南京市溧水县经济开发区美丽新城01幢1011、2011号房产...

■体坛快讯

●2009首届世界九球中国公开赛昨晚在浦东源深体育馆结束了1/4决赛的争夺,九球天后潘晓婷以5:9不敌现世界排名第一的英国选手凯莉·费雪,无缘半决赛。

●据ESPN的消息,魔术场上极为重要的第六人迈克尔·皮特鲁斯将不会因为他在上场比赛中对阵保罗·加索尔的恶意犯规而遭禁赛。

●2009年圣克拉拉游泳赛在美国加利福尼亚结束了第二个比赛日的争夺,北京奥运会八金得主菲尔普斯参加了男子200米蝶泳的争夺,并最终1分54秒31的成绩夺冠并打破赛会纪录,这也是本年度该项目的第四好成绩。

●乒超联赛第五轮昨天开战,在前4轮比赛中2胜2负的江苏男队客场挑战卫冕冠军上海队,结果以0:3落败。快报记者 陶晶

●昨天,中甲联赛重燃战火,南京有有坐镇主场迎战上海申鑫,最终双方以0:0握手言和。快报记者 付智勇